

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анастасия

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.11.2005 12:01:38

**формирования заключения врача:** 04.11.2005 21:39:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/12494/answer/12495>



## Заключение врача

Уважаемая Анастасия! В норме моча прозрачная, но при стоянии - выпадает облаковидная муть, которая не имеет диагностического значения. Свежая моча мутная, если она содержит много патологических примесей (соли, бактерии, слизь, гной, капельки жира). Чтобы выяснить, за счет чего мутная моча у Вас, и какова причина болей в поясничной области, необходимо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору, сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. Удачи!